■选手操作

底热点少,潜伏炒年报



还有9个交易日,2011年股市就要划 上句号了。今年的年开盘为2825点,在未来 的9个交易日内要站到这个位置不太可能。 "年末了,能炒作的概念也逐渐少了。我们 能够有所期待的,就剩下年报行情了。"三 湘股王争霸赛选手曹红海表示。

年底炒年报"老套路"

周五利好预期落空,周一两市股指大 幅跳空低开,最低探至2164点。尾市在军工 等板块的带动下,大盘重上2200点。受此影 响,选手曹红海重仓持有的飞力达,在尾盘 强劲拉升,最终涨幅达3.55%。

"临近年末了,对于喜好炒作概念的投 资者来说,年报行情是'老掉牙'的套路了。" 曹红海表示,下半年炒股损失太严重了,年报 行情成为今年能否有所斩获的唯一希望。

上周曹红海见大盘触及政策底, 忍痛 割肉九九久(该股让他损失超过30%),转 而买进前期相当强势的江苏吴中。但令曹 红海意外的是,大盘不但未反弹,反而急速 破位下挫。江苏吴中的大幅回落造成曹红 海再次被套,为防止被套太深,他只好又一 次割肉。不过,曹红海改变了追高的策略,

"虽然今年三季报行情,未有太多炒作,但 年报行情形成的概率或更高一些。"

年报行情需提前布局

"明年1月中旬至明年4月底,是年报出 台期,而年报带来的题材无非是业绩变化 和分配方案。"曹红海认为,业绩题材相对 好做, 因为那些业绩波动比较大的公司都 会在年报出台前提前公布预增或预减公 告,所以等到年报出台之时,业绩题材已经 不再新鲜, 而最具爆发力的个股行情莫过 于年报分配方案带来的炒作题材。

因此,曹红海寻找了一只触底反弹的 次新股飞力达作为了炒作标的。他表示, "飞力达从K线形态来看,有望走出一个 'W'底。并且该股预期将有7、8毛钱的每股 收益。而作为次新股来说,风险也相对小一 些。" ■实习生 黄文成 记者 李庆钢

经验之谈

年报行情怎么做

有市场分析人士指出,要做年报行情,选 择的个股还是以中小板和创业板为佳,选择的 思路可以按如下几点展开:

首先,选择已经上市半年以上的次新股, 这批股票由于高溢价发行,往往具备高资本公 积金和高盈利的条件,具备进行高比例分配的

其次,在以往的中报或去年的年报中未分配 过,此类股票今年首次分配的可能性较大。

最后,要看上市公司进行首次分配之后, 在股本扩大之后能否保持持续盈利的能力。如 果不能保持持续能力, 那只能是一种股本游 戏,短线做一把还可以,这种股票不值得长期 拿在手中。

》股市表情



明星炒股 冰火两重天

去年12月31日, 合众思壮报收 于43.37元,虽然与上市后最高价 94.65元相比跌幅过半,但姚明账面 市值高达2927万元,投资回报率为 77倍。今年的大跌让姚明损失惨重, 以上周五收盘价24.71元计算,持股 市值为2000万元,浮亏近千万元。

2009年10月30日上市的华谊 兄弟可谓是明星股东的集散地,黄 晓明持股数额位居第一,至目前,经 过高送转,其持股已增加至648万 股,尚无减持迹象。去年12月31日 时,以持股360万股、股价16.18元计 算, 黄晓明持股市值为5824万元。 比较看来,上周五收盘价16.64元, 账面市值超过1亿元,收益几近翻



多伦股份散户称 比重啤死得还冤

12月15日,多伦股份披露公司将 出资1.8亿元,通过受让和增资取得新 疆东平焦化45%股权。

根据合同约定,多伦股份此番投 资未来三年可获得净利润分别为 4500万元、9000万元、9000万元。

从表面来看,此番资产重组可谓 十分划算。可惜市场在如此"利好"当 前,选择了用脚投票。公司复牌后,连 续三日跌停,卖出席位中不乏机构身

而通过公司的相关资料发现,公 司在跌停前已经显示了种种蹊跷迹 象,包括大股东频频减持股份、重组 项目存在争议,以及公司更换的审计 机构受到监管机构惩戒等。

公司重组资产获董事会承认且 承诺盈利,但股价仍然下跌20%,有 股民自称"亏得比重庆啤酒和科力远 还要冤"。

■记者 邓桂明



只有熊透才有机会

"2000点也未必挡得住。"资深投资人 士李布维一改之前看法,对后市行情颇为 忧虑,"这里距离2000点也不过10%的位 置,要跌破2000点并不难。"

李布维表示,由于2300点久攻不破, 该涨不涨,不对劲了。无论是技术分析还 是政府救市,市场都不理不睬,一味下跌, 这说明市场是对的,我们的预测也好,救 市也好都是逆势而为。他认为,券商股的 表现最能反应市场的冷暖。"券商股是与 虚拟经济关系最密切的,现在券商股跌得 这么惨,说明市场根本没有好转的苗头。"

同时李布维还指出,还有不少投资者 存在着多头幻想,"多头不死熊市不止,而 且近期的多头将来又会转为空头。"他解 释道,随着市场的进一步下跌,现在的多 头由于套牢导致的情绪变化,又会加入杀 跌的空头阵营,最后形成股指上方套牢盘 层层叠叠,更难以吸引资金入市,市场又 进一步下跌。

因而李布维表示,市场只有熊透才有 机会,"把下跌幅度跌足,未来的反转才会 有力,否则在小阴小阳中涨涨跌跌不会有 大机会。"

与李布维的观点截然相反,选手吴镇南 比之前更为乐观了。"这里就是底部,而且 明年的行情将是一波大牛市。"吴镇南表 示,他之前的看法是如果股指始终不破 2300点一线,则明年的行情还只是一波反 弹,"最多到2900点,然后继续熊市的最后 一跌,也就是在明年的反弹之后再跌破

轮牛市在这里起步

不过近期市场连连破位。自2300点势如 破竹,股指已经到了2200点之下。"这就意味 着熊市的五浪下跌在今年已经完成, 也许还 有反复,但是牛市就要从这里起步了。'

期货日评

郑棉维持弱势震荡

周一国内金属小幅低开, 盘中震荡走 低,尾市小幅走高。沪铜主力合约1203最后 收于53580, 距上次结算价下跌200元; 上周 金属单边下行主要受两大会议利好预期落 空影响,但同时美元的强劲走势也使金属 进一步压低。操作建议:保持空头思路,以 反弹放空为主,设好止损。

周一郑棉维持弱势震荡,主力1205合 约报收20615元/吨,下跌65元/吨。目前棉价 主要受收储政策支撑,但全球性棉花消费下 滑,阻碍棉价上行。郑棉1205合约曾两次探 底,双底明显,支撑强烈;同时1205合约亦曾 多次冲高,但未能形成突破,在20700一线受 到压制。操作上,建议投资者在此区间内进 行高抛低吸或以观望为主。

IF1201合约周五跳空低开,早盘震荡 下跌,再创新低2322点,午后2点后多方发 起反击,快速拉升翻红,报收小阳线,成交 环比大幅增加。而持仓小幅减少。现货沪深 300指数小幅低开,震荡下跌,盘中再创新 低2321点,下午在银行、军工等拉升带动下 大幅放量回升,报收长下影的小阳线。盘面 上看,跌多涨少,成交量环比小幅放大。

周二操作上建议投资者观望或者在区 间2365点至2430点之间高抛低吸,注意止 ■德盛期货研究中心

■期货知识

2300点,创新低。"

套利的分析方法

套利的分析方法主要有:图表分析法、 季节性分析法和相同期间供求分析法。



德盛期货研究中心 开户热线:0731-82893316 咨询热线:0731-82893222 公司网址:www.dsf.cn